

4月23日南京“万人寻书”，找到了书就归你 剧透了！1000本书藏在这8个地方

“想看黄永玉的《比我老的老头》”“想看李尚龙的《你要么出众，要么出局》”“想看侯孝贤的《那些人那些事》”……总有一本书、一段文字拨动过你的心弦。4月17日，现代快报公布了“万人寻书”活动后，引起了公众、网友们的高度关注，网友们纷纷在后台留言自己最想看的书。

很多网友问“都藏在什么地方？”这里，现代快报记者先剧透一下，一共有8个藏书点，南京图书馆、新街口新华书店、老门东、东方福来德等，要找到有特殊标志的书才行，找到后，这本书就归你所有了。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 童婷婷



昨天，不少市民在南京新华书店内看书选书 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

网友推荐最想看的书

4月23日是“世界读书日”、江苏全民阅读日，当天，现代快报和江苏新华发行集团将携手举办“万人寻书”活动，届时，1000本书将分别藏在8个藏书点，供公众寻找，然后带回家。

为了让公众得到自己最喜欢的书籍，4月17日，现代快报向公众发起了征集，让公众说出自己最喜欢、最想看的书籍。消息发出后，网友对活动纷纷点赞。许多网友表示，这个活动有意义，让自己又能够重温读书的乐趣了，因自有了智能手机以后，以前晚上睡前最后一件事是看看自己喜欢的小小说，现在是刷刷朋友圈；以前最后一个动作是关上小台灯，现在最后一个动作是关上手机屏。

那么，网友们都推荐了一些什么书呢？现代快报记者发现，《传奇王阳明》《我这一辈子》《解忧杂货铺》《1084》《目送》《三体》《讲坛社·中国的历史》《早餐，真的太重要了》……网友

们推荐的，既有经典书籍，又有当下热门，包括热播剧《人民的名义》。

当天南京共8个藏书点

在这里，现代快报记者就提前剧透一下，一共有8个藏书点：南京图书馆、新华书店（新街口店）、老门东、新街口苏宁易购云店、南京虹悦城、中央商场（新街口店）、东方福来德、苏果迈皋桥广场。4月23日上午，公众可以到这8个地点去找书，如果找到了有特殊标志的书，那这本书就归你所有了。

值得一提的是，今年是新华书店80周年。1937年4月，新华书店诞生。作为“万人寻书”的藏书点之一，新街口新华书店也已经有30多岁了，它还是江苏省最美书店之一。2014年8月，新街口新华书店进行了全面改造，虽然外立面改动不大，但内部进行了大变动，不仅设计时尚，而且每层都有主题，增加配套休闲功能。公众在这里，看书环境好，休闲，而且心很静。

继续征集

大家最想找到哪些图书呢？欢迎关注“现代快报”或“凤凰出版传媒集团”微信公众号，在后台留言说出你推荐的书籍。我们会根据公众的喜好来遴选出这1000本书。将你喜欢的或想要阅读的书籍推荐给我们吧！

参与方式：

1. 关注“现代快报”或“凤凰出版传媒集团”微信公众号



现代快报
微信二维码



凤凰出版传媒集团
微信二维码

2. 在关注的公众号后台回复 #荐书# + 书名 + 您的姓名 + 联系方式。

南京房价环比连跌4个月 3月份无锡、扬州、徐州房价环比上涨

4月18日，国家统计局公布了3月房价数据，现代快报记者了解到，3月份，南京新建商品住宅价格环比下跌0.2%，同比涨28.9%，从环比数据来看，这已经是南京的新房价格环比连跌4个月了。另外，南京3月份二手住宅价格环比下跌0.3%，同比涨26%。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

对于3月份的房价数据，国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读称，3月份是房地产传统销售旺季，但在房地产调控政策作用下，包括南京在内的15个一线和热点二线城市新建商品住宅价格同比涨幅继续回落，环比总体平稳。

刘建伟说，从同比看，3月份15个城市新建商品住宅价格涨幅均比上月回落，回落幅度在0.2至6.0个百分点之间。从环比看，6个城市新建商品住宅价格

比上月下降，降幅在0.1至0.7个百分点之间；6个城市涨幅在0.5%以内。

南京的“金三”在月底时才有一波房源上市，但同样的调控下，新上市房源价格基本上“零涨幅”，甚至有部分楼盘价格比前期还有回落。而这样也造成了上月新房价格环比下降，而且是连续4个月回落。

新建商品住宅价格方面，除了南京环比价格下跌，其余的无锡、扬州、徐州都是环比上涨。

相关新闻

镇江启动价格备案

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 张瑜)4月18日，现代快报记者从江苏省物价局新闻发布会上获悉，镇江目前已启动价格备案管理。

江苏省物价局副局长、新闻发言人孔祥平表示，从调查看，江苏省房地产市场因城施策、分类调控效果显现，热点城市商品房价格过快上涨势头得到有效遏制，呈现平稳运行态势，其他城市以缓涨为主要趋势。

对于目前市场较为活跃，商品房价格涨幅较大、上涨较快的三、四线城市，已启动价格备案管理，据悉，镇江就在3月底启动了价格备案制度。

他把村民的黄桃 卖到阿里巴巴总部



快报讯(记者 杨亦文)朱权权是一名90后大学生村官，他扎根农村，依托当地丰富的资源，帮助村民进行网络销售，不仅把村民的黄桃卖到了阿里巴巴总部，更探索出“互联网+物联网+农特产品”新型经济发展模式，带动更多的村民走上了致富路。

2015年4月，朱权权被调到了泗洪县陈圩乡祖姚村担任副书记，经过调研，他发现祖姚村村民有种植黄桃的传统，而且黄桃质量很好，但村民们的销售方式十分传统，要么零卖要么等人上门收购，不仅价格低，而且很容易滞销。

姚复才是祖姚村原任村支部书记，他清楚地记得，2015年8月18日，他听到天气预报称21日会下雨，然后气温会上升。“我当时非常着急，当时我们家还有60多亩黄桃，地里至少还有几斤桃子没有摘，遇到这样的天气桃子就会烂掉。”

当天下午，姚复才遇到了

朱权权，朱权权说可以通过网络帮助他销售一部分。对于村里的黄桃，朱权权早就在琢磨着通过网络进行销售，他已经通过朋友将样品送到了阿里巴巴的总部，试吃的人一致反映口感不错，让他运一部分过去。

朱权权和小伙伴们在姚复才的桃园里采摘了3000多斤黄桃，包装好连夜运到了杭州的阿里巴巴总部，在相关人员的帮助下，3000多斤黄桃一扫而空。朱权权立即又请村里的小伙伴连夜送了5000多斤过去，结果也是一扫而空。

当朱权权把销售黄桃的钱交到姚复才手中时，老爷子激动地说：“以前我对电商一无所知，总觉得都是骗人的，没想到电商这么好啊！”

2016年9月份，朱权权出任政府主导成立的缤纷泗洪电子商务股份有限公司法人代表兼运营总监，他对现代快报记者说：“在新的岗位，我一定会继续保持脚踏实地、真抓实干的工作作风，进一步推动县域电子商务又好又快的发展，带动更多的人参与网络创业，实现家门口就业，实现增收致富！”

吃货们准备好了吗 小龙虾半月后大量上市，价格下跌

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 张瑜)很多人都感觉今春“菜篮子”拎得比较轻，主要是菜、肉、蛋等价格都比较便宜。4月18日，现代快报记者从江苏省物价局新闻发布会上获悉，目前江苏的生猪价格已连续十周下跌，蛋价触及近十年最低点后反弹，但涨了没多少后又跌跌不休。菜价更是以降为主，近期32种蔬菜22种下降。而受吃货们追捧的小龙虾半月后大量上市，价格将会下降。

早就有很多餐饮店开卖小龙虾了，可价格还是有点高，啥时候才能便宜点呢？省物价局

价格监测中心主任陆波介绍，根据淮安盱眙价格部门反映，大(一两以上/只)、中(7~9钱/只)、小(6钱以下/只)规格的生虾平均价格分别为每500克60元、50元、30元，同等规格的熟制龙虾价格普遍高出15元。“近几年，为保证龙虾网络销售量，熟制龙虾价格基本平稳，六月份一些龙虾餐馆的价格或略有小幅下降。”陆波说。

来自扬州价格部门的监测反映，湖南等外地龙虾已经上市，价格高位运行。不过有个好消息告诉吃货们，半个月后本地龙虾就将大量上市，预计后期价格稳中有降。

今年江苏基本完成 主城区重污染企业环保搬迁改造

快报讯(记者 安莹)江苏今年空气质量奋斗目标PM2.5浓度下降至49微克/立方米，这也意味着江苏的pm2.5进入到“4”字头时代。

4月18日上午，政风热线连线了江苏省环保厅环境监察总队队长唐振亚。他表示，今年江苏实施4288项大气治理重点工程。

唐振亚介绍，2017年江苏除了完成超低排放机组改造和

燃煤锅炉整治外，还将基本完成城市主城区重污染企业的环保搬迁改造，减少对居民的直接影响。

每到夏天，臭氧也成为大气污染的主要元凶，并拖了“蓝天达标”的后退。而导致臭氧污染的主要原因是挥发性有机物，今年江苏实施2821项挥发性有机物整治项目，确保重点行业VOC排放总量比2015年削减10%以上。